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  )آسان) (همه حالاتاثبات با در نظر گرفتن  فصل اول ـپايه دوازدهم ـ فرهمندپور) ((

ــه  -2 ــرـ     »2«گزينـ ــگ و  واگـ گنـ 3     ــه ــداد بـ ــط اعـ ــد فقـ ــا باشـ گويـ
kصورت k  3باشـد و هـر تركيـب خطـي ديگـري از      گويا مي و    گنـگ اسـت
پس 2  گنگ و  6   گويا است. 2

 )آسانبرهان خلف) (استدلال رياضي ـ فصل اول ـ پايه دوازدهم ـ (فرهمندپور) (
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  )متوسط) (عادكردن ـ پذيري خشفصل اول ـ بيه دوازدهم ـ پافرهمندپور) ((
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  )متوسط) (تقسيمـ  پذيري بخشفصل اول ـ پايه دوازدهم ـ فرهمندپور) ((
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  )آسان) (همنهشتي فصل اول ـ پايه دوازدهم ـفرهمندپور) ((

nكه !nيكان هر عدد به صورتـ  »1«نه گزي-6    باشد برابر صفر است. 5

A ... A
A B

B ... B


         

       

10 10
10

10 10

6 0 0 0 6
8

2 0 0 0 2

   

kيكان عدد rA 4وrA  .با هم برابر هستند  
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  )دشوار) (پيدا كردن يكانفصل اول ـ پايه دوازدهم ـ فرهمندپور) ((
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  )متوسط) (پيدا كردن يكانفصل اول ـ پايه دوازدهم ـ ) (سراسري با تغيير(

axدانيم معادله سـياله  ميـ  »3«گزينه  -8 by c    زمـاني جـواب دارد كـه(a, b) | c   بـه
  پردازيم: ها مي بررسي گزينه

  »:1«گزينه 

a x y ( , ) |    1 3 12 19 12 3 3 3 19   

  »:2«گزينه 

a x y ( , ) |    2 4 12 19 12 4 4 4 19   

  »:3«گزينه 

a x y ( , ) |    3 5 12 19 12 5 1 1 19   

  )متوسط) (معادله سياله فصل اول ـپايه دوازدهم ـ فرهمندپور) ((

  يال دارد. 5اگر نمودار گراف را رسم كنيم، اين گرافـ  »2«گزينه  -9

  

 )آسان) (همسايگيفصل دوم ـ پايه دوازدهم ـ فرهمندپور) ((
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  )سخت) (گراف كاملفصل دوم ـ پايه دوازدهم ـ ) (سراسري با تغيير(
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باشد، دنبال بيشـترين تعـداد درجـه رأس    يال مي 3رأس و  11در گراف مكمل كه داراي
  رأس خواهد بود. 3هستيم كه حداكثر 2

  
  گراف مكمل) (سخت)فصل دوم ـ  پايه دوازدهم ـ(فرهمندپور) (

چون در اين گرافـ   »2«گزينه - 12  P)رأس از درجـه  3است پس حداكثر 3 )1   داريـم و
  اين گراف كه حداكثر تعداد يال را داشته باشد به صورت زير است. دنباله درجات رئوس
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  )دشوار) (دنباله درجات رئوسفصل دوم ـ پايه دوازدهم ـ فرهمندپور) ((

ال داشته باشـد، پـس   ي21تواند باشد حداكثر مي 7دانيم اگر مرتبه گرافي ميـ   »3«گزينه -13
  ماند. رأس از گراف اصلي ايزوله باقي مي 2يال وجود دارد كه 17رأس و  7گرافي با

  )متوسط) (رأس ايزوله و گراف كاملفصل دوم ـ پايه دوازدهم ـ فرهمندپور) ((

n)بزرگتـرين مسـير طـول   nPرافدر گـ   »4«گزينه -14 )1     دارد و تنهـا يـك مسـير از آن
  وجود دارد پس:

n n   1 6 7   

mداريم پسmتنها يك دور به طولmCفادر گر  4:  

n m   7 4 11   

  )متوسط) (مسير و دورفصل دوم ـ پايه دوازدهم ـ فرهمندپور) ((

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


